## **Privacy Policy**

This privacy policy covers the following Applications:

- Philips Colorstream+
- Philips Colorstream
- Philips Motion Effects
- Philips Illuminate

At Seasonal Specialties, we take your privacy very seriously. Seasonal Specialties LLC is the company who develops the Philips Colorstream+, Colorstream, Motion Effects, and Illuminate products and services under the Philips brand. The use of the Philips brand for Philips Colorstream+, Colorstream, Motion Effects, and Illuminate products and services are exclusively licensed to Seasonal Specialties by Philips.

We do not collect any directly or indirectly identifiable data while you are using our applications. Any permissions requested during the installation or use of the apps are solely for the functionality of the app.

Permissions requested may include access to files (such as music), microphone (to allow for lights to respond to sound), camera (to allow for color matching), location (for WiFi or Bluetooth connection). Not all apps will have all features mentioned. This information is not transmitted to us, but kept on your device only for app functionality.

For further information contact us at:

Email: info@seasonalspecialties.com

Web: www.SeasonalSpecialties.com

Phone: 1-800-763-6177 Monday-Friday 9:00am – 5:00pm CST (USA and Canada)

The Philips trademark and the Philips Shield Emblem are registered trademarks of Koninklijke Philips N.V. used under license.

This product has been manufactured by and is sold under the responsibility of Seasonal Specialties LLC, and Seasonal Specialties LLC is the warrantor in relation to this product.

Issued: May 25, 2022